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Din integritet är viktig för oss på BK Fyren. Vi arbetar för att säkerställa en adekvat nivå av dataskydd som värnar om din personliga integritet i din kontakt med oss. I vår integritetspolicy beskriver vi hur vi samlar in, använder, delar, överför och lagrar dina personuppgifter.
Dina personuppgifter skyddas av EU:s nya dataskyddsförordning (GDPR). BK Fyren följer de riktlinjer som tillhandahålls av Datainspektionen, RF:s och StFF:s Policy för personuppgiftshantering. BK Fyren (organisationsnummer 802520-7252) är personuppgiftsansvarig för den personuppgiftsbehandling som sker inom ramen för BK Fyrens ungdomsfotboll.
1 Vad är personuppgifter och vilka uppgifter samlar vi in?
Personuppgifter är data och information som kan användas för att direkt eller indirekt identifiera en enskild person. För att BK Fyren ska kunna bedriva sin verksamhet behandlas personuppgifter för olika ändamål kopplade till verksamheten. Det handlar exempelvis om tränings- och tvävlingsadministration, ekonomiska transaktioner och statistik och kan röra sig om personuppgifter i form av namn, personnummer, adresser, bilder och andra kontaktuppgifter så som telefonnummer och e-postadresser.
2 Vad används dina personuppgifter till?
Dina personuppgifter används för att:
· tillhandahålla dig information och nyheter
· hantering av medlemskap och registrering av spelare samt anhöriga
· föreningsadministration (exempelvis fakturering)
· hantering av kallelser och deltagande i aktiviteter
· hantering av bidrag
· sammanställning av statistik och uppföljning
· kontakt med enskilda medlemmar
· hantera provträningar
· [bookmark: _GoBack]bildpublicering på digitala kalaner i föreningens namn (efter samtycke som hanteras på Svenskalag.se)
3 Delar vi ut dina personuppgifter?
Dina personuppgifter behandlas alltid konfidentiellt och skyddas med lämpliga säkerhetsåtgärder. Vi delar inte med oss av dina personuppgifter till tredje part för kommersiellt syfte eller för annonsering utöver den hantering som görs av vår externa IT-leverantör, Svenskalag.se och till andra organisationer inom idrottsrörelsen samt register som finns etablerade för att kunna erhålla föreningsstöd (s.k. LOK-stöd). Mellan BK Fyren och Svenskalag.se finns upprättat Personuppgiftsbiträdesavtal som gäller mellan oss som förening (Personuppgiftsansvarig) och Svenskalag.se (Personuppgiftsbiträde).


4 Hur länge sparas dina personuppgifter?
BK Fyren genomför en årsvis bedömning om ändamålet med behandlingen av personuppgifterna kvarstår. Om inte ändamålen med behandlingen av personuppgifterna kvarstår kommer uppgifterna att raderas.
5 Hur hanterar vi personer med skyddad identitet?
Om någon i förening (spelare/anhörig etc.) har skyddad identitet måste detta påtalas till någon ledare för det lag personen tillhör. 
BK Fyrens standarhantering för personer med skyddad identitet är att vi lägger in personen med korrekt personnummer men med ett anonymt namn, en pseudonym. Detta innebär att föreningen kan få LOK-stöd för personen och att den kan skickas över till IdrottOnline.
Det är bara lag- och föreningsadministratörer som kan se personnumret på Svenskalag.se. Besökare kan pseudonymen, ålder samt e-post. Ålder och e-post kan dock döljas av personen själv. Inloggade medlemmar i aktuellt lag/grupp kan via appen eller adresslistan på hemsidan se pseudonymen, födelsedatum, telefon/mobil, e-postadress, adress samt namn och kontaktuppgifter till målsmän.
Vid behov/önskemål kan extra säkerhetsåtgärder vidtas i form av att dölja spelare med skyddad identitet från truppsidan. Då visas inte personen på truppsidan för vanliga besökare av hemsidan.
5 Vilka rättigheter har du?
Du har rättighet att få ta del av vilka personuppgifter BK Fyrens behandlar. Du har rätt att få dina personuppgifter korrigerade om de är felaktiga, ofullständiga eller missvisande och rätt att begränsa behandlingen av personuppgifterna tills de blir ändrade. Du har under vissa omständigheter rätt att begära att dina personuppgifter blir raderade:
· Om uppgifterna inte längre behövs för de ändamål som de samlades in för
· Om behandlingen grundar sig på den enskildes samtycke och du återkallar samtycket
· Om behandlingen sker för direktmarknadsföring och du motsätter sig att uppgifterna behandlas
· Om personuppgifterna har behandlats olagligt
· Om radering krävs för att uppfylla en rättslig skyldighet
Du har också rätt att dra tillbaka ett samtycke. Vidare har du rätt att inge ett klagomål avseende förbundets behandling av personuppgifter till Datainspektionen, besök www.datainspektionen.se.
5 Godkännande av integritetspolicy
Målsmän eller spelare över 18 år som anmäler sitt intresse om provspel till BF Fyren och som därefter blir godkända för spel i något av föreningens lag, godkänner BK Fyrens Integritetspolicy och personuppgiftshantering i samband med att de tackar jag till deltagande i föreningen.
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